

Вот и отгремели новогодние праздники, которые принесли всем много радости, сюрпризов, подарков, улыбок. Но как говорится, подарков много не бывает. **9 января 2020 года**

на унитарном предприятии «Вертекс-Брест» состоялась традиционная встреча работников предприятия со священником Свято-Симеоновского Кафедрального Собора г. Бреста отцом Игорем, посвященная празднованию Рождества Христова. Отец Игорь поздравил всех с прекрасным православным праздником и рассказал об истории его возникновения. Все присутствующие очень внимательно и с интересом слушали рассказ священника. Ну и, как полагается в Рождество, отец Игорь пришел в гости с новогодними сладкими подарками, а для работников предприятия, собравшихся на мероприятие, был еще организован и «сладкий стол». За чаепитием беседы на тему Рождества были продолжены. Встреча прошла в очень доброжелательной и по-домашнему теплой атмосфере.

Руководство и работники унитарного предприятия «Вертекс-Брест» искренне благодарны отцу Игорю за традиционные встречи с коллективом предприятия на православные темы, за уважение и внимание к людям с инвалидностью и, конечно же, за сладкие подарки.

{igallery id="854" cid="626" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}